



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13374.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-22 23:58**

Parlex azonosító: **1FIKE82R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hányan foglalkoznak kontaktkutatással a koronavírus-járvány őszi hullámában?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány elleni küzdelem egyik kiemelten fontos eleme a járványban megfertőződött betegek kontaktszemélyeinek felkutatása. Az országos tisztifőorvos által kibocsátott eljárásrend részletesen előírja a teendőket arra az esetre, ha koronavírussal fertőzött személyt találnak az országban. Az előírások szerint a járási/kerületi hivatalok népegészségügyi munkatársai betegségesetet hoznak létre a bejelentések alapján és folyamatosan figyelemmel kísérik a beteg útját az egyedi adatgyűjtő lapon. Az eljárásrend részletes szabályokat tartalmaz arra vonatkozóan is, hogy kiket kell járványügyi megfigyelés alá helyezni és ezt meddig kell fenntartani.

Mivel a feladat láthatóan hatalmas megterhelést jelent a járási hivatalok számára, ezért az eredményes védekezés komoly felkészülést igényel. Ennek érdekében tisztán kell látnunk abban a tekintetben, hogy mekkora létszám áll rendelkezésre az előttünk álló kihívások megoldásához.

Tájékoztatom továbbá Miniszter Urat, hogy tekintettel a Kormány elmúlt években folytatott gyakorlatára, miszerint a Kormány tagjai az írásbeli kérdésekre érdemben nem válaszolnak, ezzel sértve az Alaptörvény 7. cikk (1) bekezdéséhez és az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (2) bekezdéséhez kapcsolódó tartalmi követelményeket, a jelen kérdéssel azonos tartalmú közérdekű adatigényléssel is minisztériumához fordultam. Tájékoztatom továbbá, hogy az általam kért adatok kiadásának megtagadása esetén a válaszadást bíróság előtt kényszerítem ki.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter Urat:

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozik a járási/kerületi hivatalokban

járási/kerületi bontásban a legfrissebb adatok szerint?

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozott a járási/kerületi hivatalokban 2020. szeptember 1-jén járási/kerületi bontásban?

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozott a járási/kerületi hivatalokban 2020. május 1-jén járási/kerületi bontásban?

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozik a megyei kormányhivatalokban megyei bontásban a legfrissebb adatok szerint?

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozott a megyei kormányhivatalokban 2020. május 1-jén megyei bontásban?

Hány népegészségügyi feladatot ellátó személy dolgozott a megyei kormányhivatalokban 2020. szeptember 1-jén megyei bontásban?

A népegészségügyi feladatokat ellátó személyek közül hányan foglalkoznak kontaktkutatással járási/kerületi bontásban a legfrissebb adatok szerint?

A népegészségügyi feladatokat ellátó személyek közül hányan foglalkoztak kontaktkutatással 2020. május 1-jén járási/kerületi bontásban?

A népegészségügyi feladatokat ellátó személyek közül hányan foglalkoztak kontaktkutatással 2020. szeptember 1-jén járási/kerületi bontásban?

Milyen más, a járvánnyal kapcsolatos feladatokat látnak el a népegészségügyi feladatokat ellátó személyek a járási/kerületi hivatalokban járási/kerületi bontásban a legfrissebb adatok szerint?

Milyen más, a járvánnyal kapcsolatos feladatokat láttak el a népegészségügyi feladatokat ellátó személyek 2020. május 1-jén a járási/kerületi hivatalokban járási/kerületi bontásban?

Milyen más, a járvánnyal kapcsolatos feladatokat láttak el a népegészségügyi feladatokat ellátó személyek 2020. szeptember 1-jén a járási/kerületi hivatalokban járási/kerületi bontásban?

Milyen más osztályok végeznek a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos feladatokat a kormányhivatalokban és a járási/kerületi hivatalokban és mik ezek a feladatok járási/kerületi és megyei bontásban a legfrissebb adatok szerint?

Milyen más osztályok végeztek a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos feladatokat a kormányhivatalokban és a járási/kerületi hivatalokban és mik voltak a feladatok 2020. május 1-jén járási/kerületi és megyei bontásban?

Milyen más osztályok végeztek a koronavírus-járvánnyal kapcsolatos feladatokat a kormányhivatalokban és a járási/kerületi hivatalokban és mik voltak a feladatok 2020. szeptember 1-jén járási/kerületi és megyei bontásban?